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Chybí formulace vlastních závěrů

Další hodnocení:
Studentka zpracovala kvalitní práci z oboru finanční analýzy zaměřené na diagnostiku finančního zdraví dvou
regionálních firem z oboru chemie Stachema a Lach-Ner. Práce je kvalitně zpracována jak v teoretické, tak i
praktické části. Jsou propočítány všechny významné ukazatele FA spadající do kategorie paralelních ukazatelů.
Diskutovány i příčinné souvislosti chování jednotlivých finančních ukazatelů. je otázkou, nakolik měla autorka
DP přístup do jednotlivých firem a získat tak informace, které by lépe přiblížily vztah mezi obchodně-technickým
fungování obou firem a její finanční výkonností, vyjádřené pomocí FA. V některých pasážích postrádám kvalitnější
analýzu příčin. Kvalitě práce by prospělo srovnání obou firem pomocí vícekriteriálního modelu. Doporučení pro
zlepšení finančního zdraví analyzovaných firem pokládám obecně za nejdůležitější partii FA. Zde je zpracována
příliš subtilně v rozsahu jednoho odstavce (viz. str. 62). Je škoda, že se autorka nevyvarovala některých formálních
chyb, které sice nemají zásadní vliv na konečné hodnocení, nicméně snižují výsledný dojem z práce. Typicky se
jedná o hrubé gramatické chyby (např. vyplívá na str. 8, 24) U tabulek, které přesahují ze strany na stranu je dobré
používat funkci "opakování řádků záhlaví".Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím velmi dobře.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Studentka uvádí na str. 38 "změna stavu rezerv, která se v roce 2012 a v roce 2014 dostala do záporných hodnot,
což není pro společnost zcela ideální". Proč je nepoměr mezi vytvořenými a zúčtovanými rezervami, pokud má své
manažerské opodstatnění, neideální?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Na jakých parametrech závisí limitní zadlužení firmy?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:
Jak lze využít ve finanční analýze řetězových a bazických indexů?

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:

výborně
velmi dobře X
dobře

Klasifikace

nevyhovující
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